



## PREFEITURA MUNICIPAL DE anta Cruz dos Milaares

Unidos pelo progresso! DRTARIA Nº. 009/2017.

> "Dispõe sobre a nomeação no Cargo Comissionado de Secretário Municipal de Infraestrutura, Urbanismo e Transporte do Município de Santa Cruz dos Milagres-PI.



"Dispõe sobre a nomeação no Cargo Comissionado de Chefe do Departamento de Proteção Social ao Idoso do Município de Santa Cruz dos Milagres-Pl.

WILNEY RODRIGUES DE MOURA, Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DE SOUSA, brasileiro. casado, portador da Cédula de Identidade RG: 13.983.634 SSP/PI e inscrito no CPF sob o Nº. 013.358.468-24, para assumir o cargo em comissão de Secretário Municipal de Infraestrutura, Urbanismo e Transporte, nos termos da Lei Orgânica do Município de Santa. Cruz dos Milagres-PI.

Art. 2º - A nomeação do Secretário para o exercício do cargo em comissão começa a vigorar a partir de 02 de janeiro de 2017.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos válidos a partir de 02 de janeiro de 2017, revogando-se as disposições em contrário.

Wilney Rodrigues de Moura

Prefeito Municipal

Gabinete do Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, 02 de janeiro de 2017.

20, para assumir o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Proteção Social ao Idoso, nos termos da Lei Orgânica do Município de Santa Cruz dos Milagres-PI. Art. 2º - A nomeação da Chefe do Departamento de Proteção Social ao Idoso para o exercício do cargo em comissão começa a vigorar a partir de 02 de janeiro de 2017. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos válidos

Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

a partir de 02 de janeiro de 2017, revogando-se as disposições em contrário.

Art. 1º - Nomear o Sra. FRANCISCA ALVES DE MOURA, brasileira, solteira, portadora

da Cédula de Identidade RG: 1.181.433 SSP/PI e inscrita no CPF sob o Nº. 697.321.753-

Gabinete do Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, 02 de janeiro de 2017.

WILNEY RODRIGUES DE MOURA, Prefeito de Santa Cruz dos Milagres,

Wilney Rodrigues de Moura Prefeito Municipal



## PREFEITURA MUNICIPAL Santa Cruz dos Milagres

Unidos pelo progresso!

"Dispõe sobre a nomeação no Cargo dos Milagres-Pl.

Comissionado de Chefe do Departamento de Pessoal do Município de Santa Cruz

WILNEY RODRIGUES DE MOURA, Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sra. MARIA ROSE ASSIS ALENCAR, brasileira, solteira, portadora da Cédula de Identidade RG: 2.114.918 SSP/PI e inscrita no CPF sob o Nº, 903.592.833-49. para assumir o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Pessoal, nos termos da Lei Orgânica do Município de Santa Cruz dos Milagres-PI.

Art. 2º - A nomeação da Chefe do Departamento de Pessoal para o exercício do cargo em comissão começa a vigorar a partir de 02 de janeiro de 2017.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos válidos a partir de 02 de janeiro de 2017, revogando-se as disposições em contrário

Gabinete do Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, 02 de janeiro de 2017.



### PREFEITURA MUNICIPAL DE anta Cruz dos Milagres

Unidos pelo progresso!

RTARIA Nº. 014/2017

RESOLVE:

"Dispõe sobre a nomeação no Cargo Comissionado de Diretora do Posto de Saúde do Município de Santa Cruz dos Milagres-Pl.

WILNEY RODRIGUES DE MOURA, Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sra. MARIA DE FÁTIMA ALVES VIEIRA, brasileira, casada, portadora da Cédula de Identidade RG: 569.990 SSP/PI e inscrita no CPF sob o Nº. 200.893.093-91, para assumir o cargo em comissão de Diretora do Posto de Saúde, nos termos da Lei Orgânica do Município de Santa Cruz dos Milagres-PI.

Art. 2º - A nomeação da Diretora do Posto de Saúde para o exercício do cargo em comissão começa a vigorar a partir de 02 de janeiro de 2017.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos válidos a partir de 02 de janeiro de 2017, revogando-se as disposições em contrário

Gabinete do Prefeito de Santa Cruz dos Milagres, 02 de janeiro de 2017.

ney Rodrigues de Moura Prefeito Municipal

Vilney Rodrigues de Moura

# Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais